
 

DENÚNCIA
Codi expedient: D 1080/20

Origen de l’actuació:

Denuncia presumptes irregularitats en la gestió d'un centre sanitari de naturalesa privada

Objecte de l’actuació:

Anàlisi de la denúncia i contacte amb la inspecció sanitària per a conéixer sobre la competència per a la
investigació

Naturalesa de l’actuació::

Estudi, derivació i seguimiment

Data de comunicació a la persona denunciant:

5 d’octubre de 2020

Resultats de l’actuació:

Se li comunica a la persona denunciant que, donats els fets manifestats, s'ha donat trasllat a la  Direcció
General d'Investigació i Alta Inspecció Sanitària de la Conselleria de Sanitat Universal i Salut Pública, òrgan
competent per a atendre i  conéixer sobre els mateixos. Tot això de conformitat amb l'article 103 del
Decret 105/2019, de 5 de juliol, pel qual estableix l'estructura orgànica bàsica de la Presidència i de les
conselleries  de la  Generalitat,  i  l'article  22 del  Decret 93/2018,  de 13 de juliol,  del  Consell,  pel  qual
s'aprova el Reglament orgànic i funcional de la Conselleria de Sanitat Universal i Salut Pública. 

Així mateix se li ha informat que, en exercici de la funció de coordinació dels restants òrgans o unitats
d'inspecció de caràcter sectorial,  recollida en l'art.  11.3 de la  Llei  22/2018, de 6 de novembre, de la
Generalitat, d'Inspecció General de Serveis i del sistema d'alertes per a la prevenció de males pràctiques
en l'Administració de la Generalitat i el seu sector públic instrumental , s'ha sol·licitat a la citada Inspecció
sanitària que informe a aquesta Inspecció General dels resultats de la seua investigació i de les mesures,
si escau, adoptades.
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